

空军航空开放活动暨长春航空展开幕 运油-20首次亮相

新一代空中加油机来了

可同时给两架主战飞机加油,还能担负空中运输投送任务



运油-20(据中新网)

运油-20 身兼双职

左右两翼装有加油吊舱,加油时会释放2个软管,可同时给两架主战飞机加油。

它“身兼双职”,不仅能空中加油,还能担负空中运输投送任务,可实现加油与运输状态的转换,担负与运-20相同的作战任务。

列装以来,已多次参加演训活动,在实战化训练中全面检验了支援保障能力,发挥了空中战力倍增器作用。(本组文/央视新闻)

据新华社电 空军航空开放活动暨长春航空展26日在长春开幕。歼-20、运-20展翅长春,新一代空中加油机运油-20首次向社会公众展示;中国空军“八一”飞行表演队和空军航空大学“红鹰”“天之翼”飞行表演队共舞蓝天;歼-16、轰-6K、空警-500等新型装备成体系集中展示。26日上午9时许,“八一”跳伞队的跳伞表演拉开蓝天盛典的序幕;空军航空大学“蓝鹰”跳伞表演队进行跳伞表演。

首先进行飞行表演的是空军航空大学“红鹰”飞行表演队。在为期5天航空开放活动中,“红鹰”飞行表演队将呈现20套表演动作,其中一箭穿心、八机斤斗,是他们的招牌动作。“八一”飞行表演队6架歼-10飞机呈现了单机大仰角跃升,六机编队斤斗、六机同步横滚等动作,不仅精彩震撼,同时也具备很高的实战价值。

空军“王海大队”以歼-20超低空通场、小角度跃升、大仰角穿云等战术机动动作,展现了战斗姿态。这支部队是空军第一支列装歼-20的作战部队。空军第一支列装运-20的航空兵部队进行了飞行展示,水滴形回转机动、小航线快速战斗着陆等具有实战意义的小飞行动作,向公众展示了运-20优越的操纵性能。

8名厦门引航员5小时接力 指挥拖轮组成400米拖带船队

大型无动力“半船”出港

为厦船重工承造的11万吨成品油运输船,将送往广州整船组装



“半船”没有驾驶室和船尾,要拖带去广州组装。(厦门港引航站供图)

本报(记者 徐景明 通讯员 朱小浩 钟小辉)8名引航员昨日接力作战5小时,指挥多艘拖轮,将一艘在建中的大型无动力“半船”从船坞中“拔出”,并组成400米长拖带船队,顺利拖带出港。这是厦门港近年来出动引航员人数最多的一次特种作业,难度前所未有。这艘无动力“半船”,是厦船重工承造的11万吨成品油运输船,出坞前已造好货舱及船舶部分,其余驾驶室、船尾部分要前往广州广船国际进行整船组装。该船总长203米、型宽44米、干舷高20米,船体硕大,极易受风偏移,且出坞时左右舷与坞墙间距小,作业需要绣花般的细心细致。昨日,厦门港引航站副站长徐力、黄伟带领技术骨干赴现场勘察,细化方

案。“最开始,各方认为作业应该将船舶出坞、拖带出港分为两次作业。但是,我们综合考虑了天气、潮汐和作业能力等因素,认为可以挑战‘难上加难’,增派人员,将两次作业合并为一次执行,提高作业效率。”厦门港引航站站长张天从说。船舶要趁低潮出坞,昨日清晨5时30分,蒋志豪、池晓明、徐建军、余浩四位引航员登上无动力“半船”,四人各据船舶一方,通过无线电精密配合,指挥缆工和厦门港务船务公司拖轮,将该船如同拔钉子般从狭窄的船坞中毫发无损地“拔出”。随后,引航员开始挑战第二个难关:指挥拖轮顶推无动力“半船”,克服风流压位移和船身偏转,稳住船位,防止该船向港池南部海沧大桥漂移,远洋拖轮“粤工拖68”在“半船”船艏带缆——这艘功

率超过5000千瓦的拖轮,将拉着巨轮前往广州。“由于‘半船’还没有船尾,无法顶推,进一步增加了难度。”引航员说。考虑到作业时间较长、气温较高,始终保持高度紧张的引航员体力消耗较大,7时20分许,卢亚坤、范涛、陈春洪、林永智四位引航员接替登船,引领总长度达400米的拖带船队出港。经过近3小时的精心引领,拖带船队经东渡西航道、主航道、青屿水道顺利出港,其间拖带船队船位始终牢牢控制在航道内。



河南平顶山“怪鱼”现真身 竟有两条

系外来物种鳄雀鳝,生性凶猛 有关部门已进行无害化处理

据央视新闻报道 记者从河南平顶山汝州市城市公园管理方获悉,此前,市民在云禅湖水域发现的疑似鳄雀鳝的“怪鱼”已于26日晚被抓住。据悉,“怪鱼”共有两条,经确认系外来物种鳄雀鳝,公园管理方已对其进行无害化处理,并安排人员对该湖区进行了专业消毒。7月中旬,“怪鱼”的出现引起当地相关部门的重视,公园管理方组织力量对该怪鱼进行了围捕(详见日本报A04版)。“最初我们组织人员用大型抛网进行捕捞,后来请来了专业的捕捞队伍,运用声响定位寻找,但鳄雀鳝可能受到惊吓后潜伏了起来。”该公园运维管理负责人说。随后,园方又采购了大型围

网进行投饵诱捕,仍一无所获,最终才采取了排干湖水的办法。“作为运维方,我们已经将水位下降对水生态的影响完全考虑在内了。园内五个小湖依地形而建,水系贯通,五湖相连,不会造成水浪费。”这名负责人介绍。鳄雀鳝是肉食性的鱼类,生性凶猛,缺乏天敌,水域内的鱼类都会被吃掉,如果出现食物短缺的情况,鳄雀鳝甚至会攻击人类,就有可能造成人员伤亡。有关专家就此指出,未经批准不得擅自引进、释放或者丢弃外来物种,特别提醒广大群众,未经批准擅自释放或丢弃外来物种属于违法行为,情节严重的可被追究刑事责任。



鳄雀鳝是肉食性的鱼类,缺乏天敌。(本组图/央视新闻)

两条被捕获的鳄雀鳝。

文屏路一小区 眼镜蛇藏家中 身长一米

专业人士现场抓捕 将带到合适地点放生

本报(记者 张玉榕 实习生 班紫云)厨房里半桶油莫名掉到地上,阳台上的杂物也撒落一地……连日来,独居的王女士家中连发怪事。25日晚上,“不速之客”现身,竟是眼镜蛇。王女士住在文屏路一小区,这几日,她老是听到家中有异响,检查时发现原本放在厨房的食用油掉落在地。25日晚上,王女士再次听到阳台有杂物掉落的声音,她赶紧去阳台查看,竟发现阳台有一条一米长的眼镜蛇。王女士吓了一跳,眼镜蛇随后躲进了阳台的洗手池下。后来,王女士在保安的协助下报了警。市自然资源和规划局野生动物救助人员陈潮坪随即赶到现场抓捕,他先通过强光手电筒的照射,看清了眼镜蛇的位置,随后趁其不备迅速抓住头部,顺利将眼镜蛇捕获。这时王女士才觉得后怕不已——半桶油莫名掉到地上、阳台杂物掉落,应该是这条眼镜蛇搞的鬼。陈潮坪说,这条眼镜蛇已成年,王女士所在小区靠山,其住家楼层较低,眼镜蛇可能是通过下水道进入屋内。下一步,陈潮坪将会把眼镜蛇带到合适地点放生。

中秋假期火车票昨开售

本报(记者 谢嘉迪 通讯员 万宇)昨日,2022年中秋假期首日的火车票正式开售。按当前全国铁路车票预售期为15天的规定,有计划乘火车出行的旅客,在8月27日即可通过12306网站、12306手机App、95105105订票电话、自动售票机、车站窗口和代售点同步购买9月10日中秋小长假首日的火车票。以此类推,8月28日可购买9月11日车票;8月29日便可购买9月12日的假期返程车票。如有需要购票的市民游客请勿错过起售时间。

397路高峰专线今起上路

本报(记者 林钦圣 通讯员 林承毅)昨日,记者从厦门公交集团获悉,昨日15时起,614路、738路2条城际公交线路恢复运行;今日起,新增397路(龙舟池-大学城)高峰专线。据了解,397路高峰专线计划发班间隔30分钟,运行时段为龙舟池7:00-9:30、17:00-21:00,大学城6:30-9:00、16:30-20:30;停靠龙舟池、集美学村(往龙舟池方向)、集美学村2(往大学城方向)、集美区政府(集源路)、集美实验幼儿园、盛光路、滨水四里、滨水学校、滨水一里、华侨大学、大学城。

翔安洪前社区停车场换新装

本报(记者 邵凌丰 通讯员 许心怡)洪前社区的车主们最近发现,家门口的停车场焕然一新,原来,这是翔安市政集团泊车管理有限公司聚焦为办实事,提升了洪前社区东头停车场,补齐停车设施供给短板,缓解周边群众停车难。该停车场位于新店街道洪前社区,为解决市民停车难、规范停车场管理,翔安市政集团泊车管理有限公司启动了提升改造工作,如今,根据方案改造后,停车场场地内干净整洁、标线清晰醒目,规划了80个停车位,还设置了无人值守道闸系统、日夜全彩监控。翔安市政集团泊车管理有限公司负责人表示,此次升级改造旨在通过盘活空间提高使用效率,有效增加公共停车位供给,进一步提升乡村公共配套服务和综合管理水平。



厦门疾控发布健康提醒: 有涉疫城市旅居史, 请报备

本报(记者 陈苑)8月26日全国新增报告250例本土确诊病例,1106例本土无症状感染者,涉及30个省份。天津河北区、河北承德市、山西运城市、上海浦东新区、杨浦区、宝山区、河南洛阳市、甘肃定西市等地根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定新增划定高、中、低风险区。市疾控中心提醒广大市民: 1.我市实行免费核酸检测服务(部分核酸检测点延长至20时)。 2.暑期外出途中申请做好个人防护和健康管理,抵厦后立即开展一次核酸检测。 3.有涉疫地区旅居史的入(返)厦人员,需主动向社区、单位或酒店报备,根据出发地和途经地疫情风险等级实施分类管理。 4.报备途径:“厦门”微信公众号,点击[i服务]-[入厦登记]。 扫码了解详情

8月26日0时-24时 我市新增9例 境外输入确诊病例

本报(记者 陈苑)据福建省卫健委、厦门市卫健委官网消息,8月26日0时-24时,福建省报告新增境外输入确诊病例10例(福州市1例,为无症状感染者确诊;厦门市9例)。当日报告新增境外输入无症状感染者1例(厦门市1例);解除隔离1例。

今日开放4个疫苗接种点

本报(记者 陈苑)今日,我市共有4个疫苗接种点提供新冠疫苗接种服务,同时提供3岁至11岁儿童新冠疫苗接种服务。接种疫苗(含加强免疫)需通过“美丽厦门智慧健康”微信公众号预约或由单位、村居统一组织。市民还可到提供重组新冠病毒疫苗(CHO细胞)的接种点预约接种。 扫码了解详细接种点

兴东鑫花园二期交房通知

尊敬的兴东鑫花园二期业主: 根据厦门市海沧区建设与交通局《关于兴东鑫花园二期一组团交付使用的函》,兴东鑫花园二期安置房已经顺利完成主体工程竣工验收,正式用水、用电均已到位,已通过消防验收。请按本通知时间办理安置房交房手续。 一、交房地点:石塘村委会 二、具体办理时间:2022年8月28日至2022年8月31日(上午9:30-11:30,下午3:30-5:30) 三、交房时应携带材料:1.被征收人身份证原件及复印件;2.征收补偿安置协议书原件及复印件;3.产权人死亡的,需提供继承公证书原件。 四、请具备办理交房条件的被拆迁户务必在上述交房时间内办理交房手续,逾期不办理的,不再支付安置房过渡费。 请大家互相转告,特此通知。 厦门嵩屿房屋征迁服务有限公司 2022年8月27日

停水通知

因自来水管道的需要:湖里区五缘学村定于2022年8月29日23:00至8月30日6:30停水。 请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解! 服务热线:96303 厦门市水务集团有限公司 2022年8月28日